

**GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
LAW DEPARTMENT**

No.3003/18/2021-LD

Puducherry, dated 04th April, 2022

CORRIGENDUM

Sub: LD - Personal Interview for various posts of Law Officers - Corrigendum - Reg.
Ref: Letter No.3003/18/2021-LD, dated 25th March, 2022 of the Law
Department, Puducherry.

<>

Pursuant to the Interview Call Letter, dated 25.03.2022 for Personal Interview for the posts of Law Officers, the following Corrigendum is issued in respect of the applicants mentioned hereunder:

Sl. No.	Name of the applicant	As in Interview Call Letter		Corrigendum
		Annexure	Sl.No.	
1	M. Umamaheshwari, Karaikal, Puducherry,	I	112	After the words "2. Ad.GP-cum-Ad.PP", the following words shall be inserted "3.Spl.PP(POCSO)".
2	V. Saratha Devi, Chennai	II	2	For the words "V. Saratha Devi", the words "Sharada Vivek" shall be substituted.
3	V. Usha, Puducherry	II	17	After the words "3. Writ", the following words shall be inserted "4.GP".
4	K. Umesh Rao, Chennai	II	28	For the words "APP", the words "AGP" shall be substituted.
5	G. Djearyny, Puducherry	II	35	After the words "1. GA", the following words shall be inserted "2.AGP".
6	K.S. Ilangovan, Puducherry	II	50	For the word "Chennai", the word "Puducherry" shall be substituted.
7	M.V. Ramachandramurthy,	II	63	After the words "4. Writ", the following words shall be inserted "PDY: 1.PP".
8	P. Parthiban, Karaikal, Puducherry	II	74	For the word "Chennai", the word "Karaikal" shall be substituted.

2. In the Annexure-II of the Interview Call Letter, the words "HIGH COURT, MADRAS" shall be corrected and read as "HIGH COURT, MADRAS AND SUBORDINATE COURTS TO THE HIGH COURT, MADRAS".


(N. MURUGAVEL)
UNDER SECRETARY (LAW)